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DAS BESONDERE SPECIAL SPECIALE SPECIAL
1. 22 m Trockenlénge 1. 22 m de corde séche-linge 1. 22 m di corda per biancheria 1. 22 m drying length
2. Stufenlos hoéhenverstellbar 2. Hauteur Réglable 2. Regolabile in altezza 2. Adjustable hight
3. Platzsparend zum Stab 3. Pliable économisant 3. Risparmi spazio in modo 3. Space saving storage in folded
zusammenklappbar |'espace ripiegato condition
4. Auch als Schattenspender einsetzbar 4. Peut étre utilisé comme parasol 4. Utilizzabile come parasole 4. Can be used as a parasol
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Libelle® XL

swiss *+ made

Waschestander

Eigenschaften

22 m Trockenlange

Stufenlos héhenverstellbar von
110-175cm

Trockenflache neigbar
Individuell verstellbarer
Kreuzfuss

Platzsparend zum Stab
zusammenklappbar

Kann mit Zubehoér Sonnendach
als Schattenspender eingesetzt
werden

5 Jahre Garantie

Werkstoffe

Stabile Konstruktion aus
Aluminium

Reissfeste Wascheleine aus
kunststoffummanteltem
Polyester

Blaue oder schwarze
Kunststoffteile

Technische Daten

Lange 165 cm
Breite 75 cm
Hohe 110 -175cm
Gewicht 6.1 kg
Art. Farben

292 silber / blau [ ]
2921 silber / schwarz [ J
ZUBEHOR

Seéche-linge

Qualités

22 m de corde seche-linge
Hauteur réglable de

110 -175cm

Surface de séchage inclinable
Pied en croix orientable
Pliable économisant I'espace
Utilisable avec accessoire
comme parasol

5 ans de garantie

Matériel

Construction robuste en
aluminium

Corde a linge en

polyester résistante gainée
en plastique

Pieces en plastique

bleu ou noir

Données techniques

Longueur 165 cm
Largeur 75 cm
Hauteur 110 -175cm
Poids 6.1 kg
Art. Couleur

292 argent / bleu [ J
2921 argent / noir [ J

ACCESSOIRES

Stendibiancheria

Caratteristiche

22 m di corda per biancheria
Regolabile in altezza da

110 -175cm

Superficie di asciugatura
inclinabile

Piedi regolabile individualmente
Risparmi spazio in modo
ripiegato

Utilizzabile come parasole con
accessorio ombrellone

5 anni di garanzia

Materiali

Costruzione robusta in
alluminio

Corda per biancheria
antistrappo in poliestere
plastificata

Materia plastica in
colore blu o nero

Dati tecnici

Lunghezza 165 cm
Larghezza 75 cm
Altezza 110 -175cm
Peso 6.1 kg
Art. Colori

292 argento / blu [ J
2921 argento / nero [
ACCESSORI

Clothes Drying Rack

Features

22 m of clotheslines
Adjustable in height from

110 -175cm

Drying rack inclinable
Individual variable cross
pedestal

Space saving storage in folded
condition

Can be used as a parasol with
accessory — sun roof

5 years warranty

Materials

Rigid structure made of
aluminium

Extra strong clotheslines
made of plastic covered
polyester

Blue or black colored
plastic parts

Technical Data

Length 165 cm
Width 75¢cm
Hight 110-175¢cm
Weight 6.1 kg
Art. Colours

292 silver / blue [ J
2921 silver / black ([ ]

ACCESSORIES

1. Schutzhiille StewiTex
Libelle XL, grau
Art. 288

2. Sonnendach StewiTex
Libelle XL, grau
Art. 339

3. Wascheklammern, farbig oder
schwarz/weiss
Art. 101 farbig,
Art. 104 schwarz/weiss

1. Housse de protection StewiTex
Libelle XL, gris
Art. 288
2. Parasol StewiTex
Libelle XL, gris
Art. 339
3. Pinces a linge, multicolore ou
noir et blanc
Art. 101 multicolore,
Art. 104 noir et blanc

1. Copertura protettiva StewiTex
Libelle XL, grigio
Art. 288
2. Tessuto Ombrellone StewiTex
Libelle XL, grigio
Art. 339
3. Mollette, multicolore o
nero e bianco
Art. 101 multicolore,
Art. 104 nero e bianco

1. Protective cover StewiTex
Libelle XL, grey
Art. 288
2. Sun roof StewiTex
Libelle XL, grey
Art. 339
3. Clothes-pins, coloured or
black and white
Art. 101 coloured,
Art. 104 black and white
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